
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Október 27, hétfő, 7 óra: A 

Notre Dame rendért és iskolán-
kért 

Október 28, kedd, Szent Simon 
és Szent Júdás Tádé apostolok, 7 
óra 

Október 29, szerda: nincs 
szentmise 

Október 30, csütörtök: nincs 
szentmise 

Október 31, péntek, Boldog 
Romzsa Tódor püspök és vértanú: 
nincs szentmise 

November 1, szombat, 18 óra: 
+ Vilmos és István nagyapák 

November 2, vasárnap, Halot-
tak napja, 10 óra: Minden meghal-
tért 

 
Az elmúlt hétvégén a missziók 

javára 130.970 Ft-ot adományoztak a testvérek. Köszönjük szépen!  
Ezen a héten csak hétfőn és kedden lesznek szentmisék kápolnánkban.  
Szombaton Mindszentek kötelező ünnepe lesz. E napon 18 órakor lesz 

szentmise kápolnánkban.  
Mindenszentek ünnepéhez kapcsolódóan november 1 és 8 között min-

den nap teljes búcsút lehet nyerni a meghaltak javára. Ennek feltételei: 
szentgyónás, szentáldozás, imádság a Szentatya szándékára, valamint a te-
mető meglátogatása. November 2-án, halottak napján szintén teljes búcsú 
nyerhető az említett feltételekkel és egy templom vagy kápolna megláto-
gatásával.  
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7 új szent az Egyházban – tragikusan szép életutak – 1. rész 
 
Október 19-én, vasárnap XIV. Leó pápa hét boldogot avat szentté Ró-

mában. „Ma hét tanú áll előttünk, az új szentek, akik Isten kegyelmével 
életben tartották a hit lámpását. Valóban, ők maguk is lámpásokká váltak, 
amelyek képesek voltak terjeszteni Krisztus fényét.” – mondta a pápa ho-
míliájában. Ismerjük meg az Anyaszentegyház új szentjeit. 

1. Szent Bartolo Longo 
. Bartolo Longo a pompeji kegyhely alapí-

tója, korunk szentje, hiszen 1926-ban távo-
zott a mennyei hazába. 

Az ügyvéd Bartolo Longo keresztény ne-
veltetésben részesült, mégis előbb keresz-
tényellenes tüntetéseken vett részt, majd ate-
istává, később sátánista pappá lett. 

Az Úr azonban nem engedte el gyermeke 
kezét és hosszú küzdelmes évek után, csa-
ládja imáinak közbenjárására Bartolo felis-
merte, hogy rossz úton jár. A domonkos test-
vérek segítségével elengedte a múltját és be-
lépett a harmadrendbe, ahol a „Rózsafüzér 
testvér” nevet vette fel, ezzel is elköteleződve 



a Szűzanya iránt. Pompejibe egy bárónő kérésére érkezett, hogy a bérleti 
díjakat összegyűjtse, vele későbbiekben összeházasodott, ám házasságu-
kat tisztaságban élték le. Ekkoriban találkozott az itt élők szegénységével 
és tudatlanságával, amely mélységesen elszomorította.  Pompejiben egy-
szer aztán egy napon kétségek közé esett, ekkor köteleződött el a rózsafü-
zér felé véglegesen. Térdre borulva a következőket mondta: 

„Ha igazak a szavaid, hogy aki terjeszti a Rózsafüzért, az üdvözül, akkor 
elérhetem az üdvösséget, mert én nem hagyom el ezt a földet anélül, hogy 
ne válnék rózsafüzéred szószólójává.” 

Ezt követően aztán sokszor visszatért még Pompejibe, ünnepet szerve-
zett a rózsafüzérnek. Talált egy képet, melyet egy domonkos nővértől ka-
pott, ez a ma is tisztelt Rózsafüzér Királynője kegykép. Halála órájában is 
a rózsafüzért imádkozta, így tért vissza szeretett a Szűzanyához.  Szent II. 
János Pál pápa a „Rózsafüzér Apostolának” nevezte őt, mikor 2001-ben 
boldoggá avatta. 

2. Szent Ignatius Choukrallah Maloyan érsek, vértanú 
Mardin érseke, akit az örmény népirtás 

során végeztek ki, mert nem volt hajlandó 
lemondani keresztény hitéről. 1896-ban 
szentelték pappá, melyben az Ignatius nevet 
vette fel, 1911-ben lett Mardin érseke. Az 
első világháborúban Törökországot nagy 
veszteségek és nyomorúság sújtotta, ő igye-
kezett e lehető legtöbbet segíteni a népnek. 
1915-ben fogták el, és másik egyházi veze-
tőkkel együtt láncra verve vonszolták őket a 
bíróság épületéhez. Itt kötelezték őket az 
iszlámra való áttérésre, erre ő nem volt haj-

landó. Börtönbe került, és rabtársait bátorította a hitben való hűségre. Jú-
nius 10-én 447 társával együtt egy elhagyatott területre vitték, ahol láncra 
verve meneteltek órákon keresztül, itt újra követelték tőle az áttérést, ezt 
az érsek ismét visszautasította, erre lelőtték. Utolsó mondata a következő 
volt: 

A hitemért ontott véremet szívem legédesebb vágyának tartom, mert 
tudom, hogy ha az értem meghalt szeretetért kínoznak azok közé tartozom 
majd, akik örömben és boldogságban részesülnek, és megkapom azt a ke-
gyelmet, hogy láthassam Urunkat és Istenünket odafent. 

2001-ben avatták boldoggá. 
 
 
 

3. Szent Peter To Rot vértanú 
Laikus katekéta, a II. vi-

lágháború vértanúja, Pápua 
Új-Giunea első szentje. A há-
ború alatt a falu papját elvit-
ték munkatáborba, ekkor 
bízta To Rotára az egyházi 
feladatokat, aki titokban 
dolgozott a hit terjesztésén, 
ápolásán. 

Védelmezte a házasság 
szentségét, elutasította a második feleség tartását. 

A háború vége felé a vallási törvények szigorodtak, To Rotát is börtönbe 
vetették és kényszermunkára fogták, mert nem volt hajlandó feladni hitét 
és a börtönben is imádkozott. 1945-ben injeckióval végezték ki, már 1957-
ben boldoggá avatta XXIII. János pápa. 

4. Szent José Gergio Hernández 
Venezuelai orvos, a szegények or-

vosaként tisztelik hazájában. Caracas-
ban tanult, 1889-ben kormányzati tá-
mogatással jutott el Európába tanulni. 
Keresztény neveltetéséhez hűen ké-
sőbb már egyetemi professzorként 
minden óráját keresztvetéssel kezdte, 
azt az Istennek ajánlva. 

Naponta járt misére, magához vette 
az Oltáriszentséget, harmadrendi fe-
rencesként segítette a szegényeket 
gyógyszerrel. 

1908-ban belépett egy kolostorba 
Farnetába, ahonnan kilenc hónappal később betegség miatt visszatért. Ek-
kor jött rá, hogy laikusként van hivatása, életét a szegények szolgálatának 
szentelte és közben kutatásokat végzett. 1919-ben miközben egy idős asz-
szony számára ment gyógyszert vásárolni egy autó elütötte. Ferenc pápa 
2021-ben avatta boldoggá. 
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